



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült: 2022. november 23., 09.00 órakor** megtartott **Közgyűlésről.**

**Helyszín:** Fenyves Szálloda és Konferenciaközpont Baktalórántháza

**Jelenlévők:** a csatolt jelenléti ív szerint **09.00 órakor: 15 fő.** A közgyűlés nem határozatképes, ezért Alapszabály 23§ 2 bekezdése és 24§ 1 bekezdésének megfelelően, az újabb közgyűlés 9.30. órára lett összehívva, és megtartva. Jelenlévők a csatolt jelenléti ív szerint **09.30 órakor: 46 fő.**

- Javaslat a levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és hitelesítőkre vonatkozóan.
- Levezetőelnök: **Dankó Róbert** Igen szavazat: 46 fő  
Nem szavazat: 0 fő, Tartózkodás: 0 fő
- Jegyzőkönyvvezető: **Vincze Zsuzsánna** Igen szavazat: 46 fő  
Nem szavazat: 0 fő, Tartózkodás: 0 fő
- Hitelesítő: **Páll Péter** Igen szavazat: 46 fő Nem  
szavazat: 0 fő, Tartózkodás: 0 fő
- Hitelesítő: **Kerecsen Ferenc** Igen szavazat: 46 fő  
Nem szavazat: 0 fő, Tartózkodás: 0 fő

### **I/2022.11.23. Közgyűlési Határozat.**

- **Javaslatot a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítők személyére a jelenlévő 46 fő határozattal, egyhangúan elfogadta. Ellenszavazat, tartózkodás nem volt.**

### **Napirendi pontok:**

1. Megnyitó Vincze János elnök
2. Jelölőbizottság megválasztása.
3. 2021. évi pénzügyi beszámoló. Előadó: Dankó Róbert titkár
4. Bizottsági beszámolók. Előadók: Bizottsági elnökök
5. Elnöki beszámoló a kamara 4 éves működéséről. Előadó: Vincze János elnök



6. Jelölőbizottság beszámolója, ajánlási jegyzék lezárása, jelölőlapok összeállítása, a titkos szavazás előkészítése.
7. Szavazatszedő bizottság választása és a titkos szavazás lebonyolítása.
8. Választási eredmények ismertetése.
9. A 2022. évi munkaterv és pénzügyi terv ismertetése, elfogadtatása.
10. Egyebek, hozzászólások
11. Ebéd

### II/2022.11.23. Közgyűlési Határozat:

- Javaslatot a napirendi pontokra,

**46 fő határozattal, egyhangúan elfogadta. Ellenszavazat, tartózkodás nem volt.**

- Újabb javaslat, a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül: **Nem volt.**

## Napirendi pontok tárgyalása:

### 1. Megnyitó Vincze János elnök

Vincze János a kamara elnöke köszöntötte a jelenlévőket, tájékoztatta a résztvevőket.

Ezután megnyitotta a közgyűlést, és ismertette a napirendi pontokat.

### 2. Jelölőbizottság megválasztása

A levezetőelnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a mai közgyűlésünkön a Törvényünk és az Alapszabályunk szerint: megyei Elnököt, megyei Alelnököt és 1 fő Vezetőségi tagot, Országos Küldöttet kell megválasztanunk.

A 2022 évi 11.23.-i Közgyűlés határozata értelmében a következő összetételű jelölőbizottságot választotta meg:

**Elnök: Simon Zoltán**



**Tagok: Moravszki Gábor**  
**Barkaszi Imre**

Az előkészítő jelölő bizottság összeállította az ajánlási jegyzéket, összesítette az adatokat.

A közgyűlésnek meg kellett erősítenie a jelölő bizottság elnökét: Simon Zoltánt, tagjait: Moravszki Gábort és Barkaszi Imrét, hogy a megkezdett munkájukat befejezhessék.

Felkérték a közgyűlést, hogy az előkészítő jelölő bizottságot igenlő szavazatával erősítse meg.

### **III/2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés az előkészítő jelölő bizottságot megerősítette és egyhangúan elfogadta, melynek elnöke: Simon Zoltán, tagjai: Moravszki Gábor, Barkaszi Imre.**

### **3. 2021. évi pénzügyi beszámoló. Előadó: Dankó Róbert titkár**

A titkár ismertette a kamara 2021. évi gazdasági tevékenységét, melyet a csatolt melléklet részletesen tartalmaz. (1. Sz. melléklet)

Elmondta, hogy 2021. évben sikerült a pénzügyi kiadásokat megfelelően kézben tartani a kamara gazdálkodása pozitív mutatóval zárt.

2022. évre feladatként tűzte ki, a megfelelő pénzügyi egyensúlyi állapot fenntartását a kiadási és bevételi oldalon.

A levezetőelnök megköszönte a beszámolót, hozzászóló nem volt, s a beszámoló elfogadását kérte a tagságtól.

A közgyűlés Dankó Róbert titkár pénzügyi beszámolója tárgyában a következő határozatot hozta:

### **IV./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**Dankó Róbert titkár 2021. éves pénzügyi beszámolóját, a 2021 évi pénzügyi mérleget és pénzügyi költségvetést, valamint a 2022. évre kitűzött pénzügyi tervet és a 2022. évre vonatkozó kötelező számviteli és egyéb szabályzatokat a közgyűlés nyilvános szavazással egyhangúan elfogadta. Ellenszavazat, tartózkodás nem volt.**



#### **4. Felügyelő bizottsági beszámoló Simon Zoltán Biz. Elnök**

A Felügyelő Bizottság elnöke Simon Zoltán megtartotta a beszámolóját, a csatolt melléklet tartalmazza. (2. sz. melléklet)

##### **V./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés a Felügyelő Bizottság elnökének a 2021. év munkájáról szóló beszámolóját nyilvános szavazással, egyhangúan elfogadta. Ellenszavazat, tartózkodás nem volt.**

#### **Bizottságok beszámolója, s annak elfogadása. Előadók: a bizottságok elnökei.**

Elsőként az **Etikai és Fegyelmi Elnöke**, Dr. Gutay Tibor Istvántartott beszámolót, azt a csatolt melléklet tartalmazza. (3. Sz. melléklet).

Az **Oktatási- és Továbbképzési Bizottság** beszámolóját Szücs József a Bizottság Elnöke tartotta meg, azt a csatolt melléklet tartalmazza. (4. Sz. melléklet)

A **Növény- Környezet és Élelmiszerbiztonsági Bizottság** elnöke, Bujdos László tartott beszámolót, azt a csatolt melléklet tartalmazza. (5. Sz. melléklet)

A levezető elnök megköszönte az előadást és kérte a bizottsági elnökök beszámolóinak elfogadását.

A közgyűlés a négy bizottság beszámolója tárgyában az alábbi határozatot hozta:

##### **VI./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés az Oktatási-és Továbbképzési Bizottság elnökének, az Etikai és Fegyelmi Bizottság elnökének, a Növény- és Környezet-, és Élelmiszerbiztonsági Bizottság elnökének a 2021. év munkájáról szóló beszámolóját nyilvános szavazással, egyhangúan elfogadta. Ellenszavazat, tartózkodás nem volt.**

#### **5. Beszámoló a megyei szervezet 2021. évi működéséről.**

**Előadó: Vincze János Elnök**



A kamara elnöke beszámolt a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei kamara 2021. évi tevékenységéről, melynek értékeléséről és megvalósulásáról a 6. Sz. mellékletben olvashatunk.

#### **VII./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés Vincze János elnök a megyei szervezet 2021. év munkájáról szóló beszámolóját nyilvános szavazással, egyhangúan elfogadta. Ellenszavazat, tartózkodás nem volt.**

### **6. Jelölőbizottság beszámolója, ajánlási jegyzék lezárása, jelölőlapok összeállítása, a titkos szavazás előkészítése.**

A levezetőelnök megkérte Simon Zoltánt a Jelölőbizottság elnökét, hogy ismertesse az eddig érkezett jelöléseket.

A Jelölő Bizottság elnöke Simon Zoltán tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit, hogy az Alapszabály 24 pontjának 11 bekezdésének megfelelően a Területi Kamara vezetőségének, felügyelő bizottságának, etikai- és fegyelmi bizottságának, oktatási- és továbbképzési bizottságának, növény-, környezet- és élelmiszer biztonsági bizottságának választása titkos szavazással történik, megválasztottnak azt a jelöltet kell tekinteni, aki a jelenlévő szavazásra jogosultaktól a legtöbb szavazatot kapta és a leadott szavazatoknak legalább 20 %-át megszerezte.

Simon Zoltán ismertette a jelöltek nevét, a megyei Elnöki posztra két jelölt lett jelölve : Vincze János és Szojka Tamás, a megyei Alelnöki posztra egy jelölt lett jelölve: Majoros György, Vezetőségi tag és Országos küldött posztra egy jelölt lett jelölve: Szepesvölgyi József

Simon Zoltán tájékoztatta a közgyűlésen megjelenteket, hogy az Alapszabály értelmében, jelölt a Területi Kamara azon tagja lesz, akit a jelenlévő tagok legalább tíz százaléka nyílt szavazással jelöltként támogat és a tag a jelölést személyesen, vagy teljesen bizonyítható erejű magánokiratban foglalt nyilatkozatban elfogadja.

Kérte, ha valakinek az ismertetett jelölteken kívül van más javaslata, azt tegye meg. Ekkor Szojka Tamás részéről érkezett jelölés a megyei Vezetőségi tag és Országos Küldött posztra Barkaszi Imrét jelölta.

Simon Zoltán a jelölő bizottság elnöke kérte, Barkaszi Imre jelölt listára vételét.

Felkérte a Közgyűlésen megjelenteket, hogy a nyílt szavazással egyesével felsorolva a jelölteket, szavazzák meg a jelölőlistára való felkerülést.



A jelölés lezárását követően a jelölőbizottság a jelölteket testületi szervenként összeállított jelölőlistákra vette föl. A jelölőlista a jelen jegyzőkönyv 7 sz. melléklete.

A jelölőbizottság elnöke megkérte a jelölőlistán szereplő jelölteket, hogy nyilvánosan egyenként nyilatkozzanak a tisztségre jelölés elfogadásáról. A Közgyűlés előtt minden jelölt a jelölés elfogadásáról, igennel nyilatkozott.

A Jelölőlistán szereplőket egyhangúan elfogadta a közgyűlés résztvevői, ezért a Jelölőlistát a Jelölő Bizottság lezárta.

**VIII./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés a Jelölőlistán szereplőket egyesével nyilvános szavazással egyhangúan elfogadta.**

## **7. Szavazatszedő Bizottság megválasztása,**

### **A 3 fős szavazatszedő bizottság megválasztása :**

a Szavazatszedő bizottság elnökének: **Joó László Mihály**

a Szavazatszedő bizottság tagjainak: **Illés Attila és Végh László javasolta**

A levezető elnök felkérte a közgyűlést, hogy amennyiben nincs ellenvetés a szavazatszedő bizottságot nyílt szavazással fogadja el.

**IX/2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés a szavazatszedő bizottságot megerősítette és egyhangú szavazással elfogadta, melynek elnöke: Joó László Mihály, tagjai: Illés Attila, Végh László.**

A levezetőelnök tájékoztatta Közgyűlés résztvevőit, hogy szünet következik. A szünet alatt a szavazatszedő bizottság az elfogadott jelölőlista alapján előkészíti a titkos szavazást, a szavazólapok elkészítésével.

Tájékoztatta továbbá a Közgyűlésen résztvevőket, hogy az Alapszabály értelmében, a választás titkosan, a jelölőlistán szereplő jelöltekre leadott szavazatokkal történik, és egyazon jogosult egy listára annyi szavazatot adhat le, ahány tagot a testületi szervbe a Kamara tagjai megválaszthatnak.

## **Szünet**



A szünet után a Szavazóbizottság tagjai kiosztották a szavazólapokat, s megkezdődött a titkos szavazás.

A szavazás befejezését követően az Alapszabálynak megfelelően a szavazatszámoló bizottság a szavazás lefolyásáról, az érvényes és érvénytelen szavazatok számáról, illetve a szavazás végeredményéről jegyzőkönyvet vett fel, amely a jelen jegyzőkönyvhöz 8 sz. mellékletként csatolva van.

## 8. Választás eredményének ismertetése.

A szavazatszedő bizottság elnöke ismertette a (jegyzőkönyvben rögzített) szavazás eredményét.

A megyei Alelnök Majoros György lett 41 igen szavazattal, 3 nem szavazattal és 2 tartózkodással.

A vezetőségi tag és országos küldött Barkaszi Imre lett 25 igen szavazattal és 1 tartózkodással

A megyei elnökválasztás esetében szavazategyenlőség állt fent, Vincze János 23 igen szavazatot és Szojka Tamás is 23 igen szavazatot kapott.

**A megyei elnökválasztás esetében szavazategyenlőség miatt, az Alapszabály 9 § 12 és 13 bekezdésének megfelelően 8 napon belül, meg kell ismételni a választást.**

A közgyűlés nyílt szavazással úgy döntött, hogy a **Rendkívüli Elnökválasztási közgyűlés új időpontja 2022. november 29. 9,00 óra.**

### X./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:

**A közgyűlés a választás végeredményét és a megválasztott tisztségviselőket nyilvános szavazással egyhangúan elfogadta, valamint a megyei elnökválasztás esetében szavazategyenlőség miatt, Rendkívüli Elnökválasztási közgyűlés új időpontját is nyilvános szavazással egyhangúan elfogadta.**

## 9. 2022 évi munkaterv és pénzügyi terv ismertetése, tisztségviselők díjazása.

Vincze János a kamaraelnöke néhány pontban ismertette a 2022. évre kitűzött célokat, feladatokat, amelyet a 9 sz. mell. tartalmaz, valamint pénzügyi tervet, melyet részletesen a 10. Sz. melléklet tartalmaz.

A levezető elnök kérte a közgyűléstől annak elfogadását.

A közgyűlés a 2021. évi munka- és pénzügyi tervek elfogadása tárgyában az alábbi határozatot hozta.



**XI./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés az előterjesztett 2022. évi munka- és pénzügyi terveket, nyilvános szavazással 38 igen, 1 nem szavazattal és 7 fő tartózkodással elfogadta.**

A levezető elnök szót kért és megkérte a Vezetőséget, Bizottsági Elnököket, Bizottsági Tagokat, Tisztségviselőket, hogy nyilvánosan nyilatkozzanak tiszteletdíjukról. A tisztségviselők egyhangúan úgy nyilatkoztak, hogy tiszteletdíj nélkül társadalmi munkában végzik megbízatásukat. A levezetőelnök kérte a jelenlévőket ezen nyilatkozat határozattal történő elfogadását.

**XII./2022.11.23. Közgyűlési Határozat:**

**A közgyűlés Vezetőség, Bizottsági Elnökök, Bizottsági Tagok, Tisztségviselők tiszteletdíjról való lemondásukat, nyilvános szavazással egyhangúan elfogadta.**

## 11. Egyéb témák, felvetések

További hozzászólás hiányában, a levezető elnök megköszönte a részvételt, a megtisztelő figyelmet és a közgyűlést bezárta.

Csatolva: - 10 db melléklet


- Meghívó
- Jelenléti ív
- Szavazólapok
- Elfogadó nyilatkozatok

Baktalórántháza, 2022. november 23.

  
.....  
Jegyzőkönyv hitelesítő

  
.....  
Jegyzőkönyvvezető

  
.....  
Levezető Elnök

  
.....  
A kiadmány hiteléül  
Kamara Elnök





Ikt.szám: 09 /2022

## **MEGHÍVÓ**

A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei területi Szervezete, ezúton tisztelettel meghívja Önt, a 2022. évben megrendezésre kerülő

### **Közgyűlésre.**

A közgyűlés **időpontja: 2022. november 23. (szerda) 9. 00** óra, határozatképtelenség esetén, az Alapszabály 23§ 2 bekezdése és 24§ 1 bekezdésének megfelelően, **9.30** órára, a közgyűlést újra összehívom, amely a megjelent kamarai tagok számától függetlenül határozatképes lesz.

**Helyszíne: Fenyves Szálloda és Konferenciaközpont, Baktalórántháza**

**GPS koordináták**

Szélesség: 47,9862165 v. 47° 59' 10,38"

Hosszúság: 22,0696664 v. 22° 4' 10,8"

#### **Napirendi pontok:**

1. Megnyitó: Vincze János elnök
2. Jelölőbizottság megválasztása.
3. 2021. évi pénzügyi beszámoló. Előadó: Dankó Róbert titkár
4. Bizottsági beszámolók. Előadók: Bizottsági elnökök
5. Elnöki beszámoló a kamara működéséről. Előadó: Vincze János elnök
6. Jelölőbizottság beszámolója, ajánlási jegyzék lezárása, jelölőlapok összeállítása, a titkos szavazás előkészítése.
7. Szavazatszedő bizottság választása és a titkos szavazás lebonyolítása.
8. Választási eredmények ismertetése
9. A 2022. évi munkaterv és pénzügyi terv ismertetése, elfogadtatása.
10. Egyebek, hozzászólások
11. Ebéd

Kérem, **részvételét feltétlenül jelezze** az ebéd megrendelése miatt e-mailben:  
[szszb.novenyvedokamara@gmail.com](mailto:szszb.novenyvedokamara@gmail.com)

Nyíregyháza, 2022. november 8.

Vincze János  
Elnök